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UVOD 
 

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac (u daljnjem tekstu Knjižnica) je kulturna i informacijska 

ustanova koja primarno, nabavom i obradom knjižnične građe, te stavljanje iste na korištenje 

svojim korisnicima, gradi kvalitetan knjižni fonda te organizacijom i razvojem programa za 

korisnike Knjižnice, posebice za najmlađe, ispunjava svoj osnovni cilj. Do sredine prosinca 

tekuće godine knjižni fond Knjižnice uvećan je za  604 jedinice knjižnične građe. 

Knjižnica ima za cilj zadovoljiti potrebe korisnika različitih interesa, profesija i dobnih 

skupina, ali i potrebe pojedinih društvenih skupina unutar šire zajednice kao i cjelokupnog 

društva. Do kraja studenoga tekuće godine u Knjižnicu je upisano je 457 korisnika od kojih je 

aktivno 356 korisnika.  

U duhu stvaranja kulturno - društvenih i socijalnih veza i interesa Knjižnica djeluje kao centar 

informacija unutar lokalne sredine. 

 

NABAVA KNJIŽNE GRAĐE  
 

Tijekom 2020. godinu nastavlja se kontinuirano i planski povećavati fond knjižnične građe, u 

skladu s financijskim mogućnostima i prema potrebama i zahtjevima korisnika kako bih im se 

približila nova znanja i informacije prema kriterijima iz Smjernica za nabavu knjižnične građe 

Knjižnice. Na početku 2020. godine otpis će se raditi po potrebi. Osim kupnjom, koja 

omogućuje sustavnost i dosljednost u pribavljanju knjižnične građe, u Knjižnicu građa pristiže 

darom i otkupom Ministarstva  kulture RH. 

Za 2020. godinu planira se nastavak pretplate na 10 naslova časopis, za djecu i odrasle. 

Pretplata za pojedine naslove časopisa nije vezana uz Plan i program rada Knjižnice za 2020. 

godinu, već obuhvaća pretplatu koja se iz dijela jedne godine prenosi u drugu. 
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PROSTOR I OPREMA  
 

Knjižnica se nalazi u prostoru od 250 m2 zatvorenog prostora. Prostor Knjižnice čine Odjel za 

odrasle, unutar kojeg se nalaze Zavičajna zbirka i  Europski kutak, Odjel za djecu i mladež, te 

Medijateka, Informacijsko - posudbeni pult i Igraonica.  

Prostor Knjižnice zahtijeva kontinuirano održavanje, obnovu i sanaciju. U 2020. godini 

planira se popravak vodoinstalacija u sanitarnim prostorijama, poda te aluminijske stolarije.   

Računalna oprema redovito se održava i obnavlja. Knjižnica  u 2020. godinu planira nabaviti 

još dva računala, čime bi u potpunosti zamijenila računala nabavljena prilikom osnivanje 

Knjižnice.  

 

DJELATNICI 
 

U 2019. godini u Knjižnici su zaposlene 2 djelatnice, v.d. ravnateljica te pomoćni knjižničara, 

na pola radnog vremena, i jedan pripravnik kroz program stručnog osposobljavanja bez 

zasnivanja radnog odnosa koji provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje.  

Povećani broj djelatnika ostvario je mogućnosti cjelodnevnog rada knjižnice i bolju 

pristupačnost Knjižnice korisnicima, te proširenje aktivnosti koje su izravno povezane s 

korisnicima. 

 

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI 
 

Nastavit će se s programima za koje su korisnici iskazali interes, ali će se također nastaviti s 

osmišljavanjem, pripremom i uvođenjem novih aktivnost, sadržaja i usluga. Knjižnica će i u 

2020. godini nastaviti sudjelovati u akcijama poticanja čitanja na nacionalnoj razini. Budući 

da su najvjerniji korisnici Knjižnice djeca i mladi, svojim sadržajima i programima Knjižnica 

stvara poticajno okruženje, mjesto druženja, te stvaranja navike korištenja knjižničnog fonda. 

Programom besplatnog učlanjenja beba do dvije godine, polaznika male škole te učenika 

prvih razreda u Knjižnicu potičemo ranu pismenost kod djece od najranije dobi.  
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Programi za djecu i mlade tijekom cijele godine osmišljavaju se u suradnji s pojedincima, 

udrugama i ustanovama. Planiraju se organizirani obilasci Knjižnice u svrhu upoznavanja 

knjižnice, izložbe učeničkih radova, dio nastavnih sadržaja koji su povezani s radom u 

knjižnici, pričaonice, kazališna predstava, programi uz manifestacije za poticanje čitanja 

(Zadar čita, Mjesec hrvatske knjige, i dr.), program informacijskog opismenjavanja tinejdžera, 

ali i odraslih, organiziranje kvizova na razne teme, susreti s poznatim i manje poznatim 

književnicima, te druge edukativne i zabavne aktivnosti.  

Također se planira prezentacija tiskane slikovnice prema legendi o junakinji Nidićki s ciljem 

prenošenja i očuvanja legende o hrabroj borbi i snalažljivosti mještana za obranu i spas sela 

Ražanca od Turaka. Na prezentaciji slikovnice planirana je i prikaz kazališne predstave o 

Junakinji Nidićki, napravljene u suradnji s Turističkom zajednicom Općine Ražanac u sklopu 

Ražanačkog ljeta 2019. 

U svrhu upoznavanja i promocije mjesta u kojem Knjižnica djeluje planiraju se radionice, 

druženje i ljetne igre, natječaji, tribine, izložbe i kvizovi na temu zavičaja (Velebit, more, 

bura, i sl.). Također se tijekom ljetnih mjeseci nastavlja projekt Knjižnica na plaži s namjerom 

poticanja čitanja u slobodno vrijeme te uključivanje Knjižnice u unaprijeđenije turističke 

djelatnosti na području Općine, te se planira proširenje projekta na priobalna mjesta Općine. 

Tijekom srpnja i kolovoza planira se pokretanje projekta Festival Čitaš? Čitam!  kojim 

Knjižnica želi svojim programom privlače postojeće i nove korisnike. Kulturno-zabavni 

festival bi se održao u središtu Ražanca u suradnji s turističkom zajednicom i lokalnim 

ugostiteljima. Osmišljen je s ciljem stvaranja mjesta susreta ljudi sličnih interesa svih dobnih 

skupina, na kojem se  dijele iskustva i unutar koje se stvara, produbljuje i širi interes za 

čitanjem nudeći kvalitetan sadržaje za ispuniti slobodno vrijeme. 

Obilježavanje značajnih datuma: 

- 14. veljače - Valentinovo 

- 11. ožujka - Dan hrvatskog jezika 

- 20. ožujka - Svjetski dan pripovijedanja  

- 2. travnja -  Međunarodni dan dječje knjige 

- 22. travnja -  Dan hrvatske knjige / Dan planeta Zemlje  

- 23. travnja -  Svjetski dan knjige i autorskih prava  / Noć knjige  

- 11. svibnja - Majčin dan i Svjetski dan pisanja pisama 

- 31. svibnja - Međunarodni dan sporta 
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- 21. lipnja - Svjetski dan glazbe 

- 26. lipnja - Dan Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac 

- 4. kolovoza - Dan prijateljstva 

- 12. kolovoza - Međunarodnog dana mladih 

- 9. rujna - Međunarodni dan pismenosti 

- 21. rujna - Međunarodni dan mira  

- 16. studenoga - Međunarodni dan tolerancije 

- 06. prosinca - Sv. Nikola  

- 13. prosinca -  Sv. Lucija  

 

PROMIDŽBA  
 

Promidžba i odnosi s javnošću važni su segmenti rada Knjižnice jer se na taj način šira 

javnost upoznaje s aktivnosti i programima koje Knjižnica organizira, kao i uslugama koje 

nudi svojim korisnicima. Tijekom 2020. godine promovirat će se događanja i obavještavati 

javnost na mrežnoj stranici, čija je izgradnja dio Plana i programa rada 2020., na Facebooku, 

objavljivanjem u lokalnim medijima, tiskanjem plakata, letaka i ostalih promidžbenih 

materijala. Planiramo kao i do sada tiskati vodiče kroz Knjižnicu za sve skupine korisnika, na 

hrvatskom i stranim jezicima.  

Namjeravamo sudjelovati na natječajima Ministarstva kulture, Zadarske županije i 

Europske unije za dodjelu sredstava za nabavu građe i izvršavanje programa. Pratit ćemo 

natječaje koje raspisuju velike hrvatske tvrtke za pomoć programima koje provode narodne 

knjižnice. 

 

SURADNJA 

 

Stručna suradnja u radu Knjižnice tijekom 2020. godine planirana je s osnivačem, 

Općinom Ražanac. Važno je istaknuti i suradnju sa Zadarskom županijom, Ministarstvom 

kulture, Osnovnom školom Jurja Barakovića Ražanac, Turističkom zajednicom Ražanac, 

Kulturno-umjetničkim društvom Ražanac, nevladinim organizacijama koje promiču odgojne i 
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kulturne sadržaje i dr. udrugama, ustanovama i zainteresiranim pojedincima s područja 

Općine, Zadarske županije i Republike Hrvatske.  

Također će se nastaviti dobru praksu suradnju s Matičnom službom za narodne i gradske 

knjižnice Gradske knjižnice Zadar te ostalim knjižnicama Zadarske županije. 
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ZAKLJUČAK 
 

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac kroz svoje djelovanje otvorena je svim korisnicima, 

ali i mještanima i nudi im mogućnost kvalitetnog provođenja slobodnog vremena na 

programima i aktivnostima koje planira za 2020. godinu. Programi su uglavnom predviđeni za 

djecu i mlade, koji su najvjerniji korisnici i posjetitelji Knjižnice, ali se također planiraju 

programi za sve dobne skupine pojedinaca.   

Financijskim planom Knjižnice, koji je dio financijskog plana Općine Ražanac, definirani 

su prihodi i rashodi prema izvorima. Osiguranim sredstvima Knjižnici se omogućila bolja 

prezentacija u samim prostorijama, ali i prema javnosti. Programi Knjižnice realizirat će se uz 

financijsku potporu osnivača, Općine Ražanac, Ministarstva kulture i Zadarske županije, 

vlastitih sredstava te sredstava donatora i sponzora. 

 

Ur. br.  99/2019 

Ražanac, 31. prosinca 2019. godine                                                   RAVNATELJICA 

    Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac 

                                                                                             Andrea Beljo, mag.bibl. 

 


	UVOD
	NABAVA KNJIŽNE GRAĐE
	PROSTOR I OPREMA
	DJELATNICI
	PROGRAMSKE AKTIVNOSTI
	PROMIDŽBA
	SURADNJA
	ZAKLJUČAK

